

親愛的代禱勇士：

我們的主耶穌基督復活了！讚美主！所有榮豐之家的女孩在這復活節都經歷到主耶穌復活的大能。

美國的一個短宣隊“奇異恩典”在復活節假期來探望我們。他們是第一個來服侍我們榮豐之家女孩們的宣教隊，以故事和靈歌妙韻跟女孩分享福音，寥寥數天，就以美麗的圖畫跟女孩們講述了10個有關婦女的聖經故事，還教唱了多首新歌。除此之外，短宣隊還教女孩烤



餅、手工藝和縫紉，更安排了一次別開生面的沙灘活動，讓女孩們有了平生第一次下水的體驗，非常開心和興奮！更讓人感恩和興奮的是，有14個女孩在今年復活節的主日把生命交託給了主耶穌！上帝是多麼愛這些女孩啊！

“奇異恩典”短宣隊還帶了另一個祝福給我們：一位當心理治療師的隊員給我們同工上了數堂輔導課，讓同工們得到相當程度的醫治與安慰。

另外，今年4月初，神帶領一位出生柬埔寨的美國社會工作者加入了豐榮女兒之家，領導整個心理輔導服務團隊，深信她的專業訓練和輔導必能祝福我們的同工和女孩。

目前，豐榮女兒之家的事工正進入一個新階段，面對兩大變化。一是有些女孩在這裡接受了一段時間的治療和輔導後，打算回到家鄉與家人朋友團聚。願看顧萬事的主賜我們智慧處理這一轉變，也讓女孩們的家人願意跟我們的同工合作，讓女孩回家順利。二是上帝預備了新任務給我們——開辦一所新的女子學校，以幫助經濟和處境有困難的女孩入學讀書。在柬埔寨，要讓對女孩的幫助有長遠的效果，提供教

育給她們是很關鍵的一環。請為我們禱告，求上帝供應我們的所需，並盡快為我們預備合適的校址。

代禱事項：

女孩們

- 為已信主女孩的跟進與培靈工作禱告。
- 願主保守我們的女孩度過今年兩個月的酷熱天氣。
- 為女孩的訴訟案件禱告，願上帝的公義得以彰顯。
- 為女孩的學校生活以及學費和資助禱告。

同工

- 感謝主在今年4月17日賜下一個退修會，還讓我們當中唯一未信主的司機同工在會中歸信主耶穌。上帝真好，讚美祂！
- 我們每位同工的家庭都背負重擔，祈求上帝保守我們同工的家人。
- 感謝主讓Chandra Chap加入我們的醫療隊，成為領導，祈求上帝建立我們同心侍奉的團隊。
- 願上帝賜給我們同工適當的訓練，以便有效地跟女孩們的家人溝通與合作。

婉玲

- 祈求上帝賜下帶領團隊的智慧。
- 求上帝繼續賜下耐心及內在的平安。
- 為新學校計劃禱告，祈求能儘快覓得適當校址。
- 求上帝賜我們智慧，揀選合適的老師加入事奉團隊。

你們的宣教士

婉玲 Debbie

電郵：info@ficfellowship.org ;khmerproject@gmail.com

網頁：<http://ficfellowship.org>

